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Вплив управління за законами шаріату на грошові активи в рамках зобовʼязань щодо сталого 
розвитку: приклад індонезійських ісламських банків 

У статті досліджується звʼязок між зобовʼязаннями щодо сталого розвитку та грошовими резервами, а також 
оцінюється взаємозалежність між засіданням ради директорів щодо зобовʼязань стосовно сталого розвитку, 
галузевими знаннями, шаріатськими наглядовими радами та зобовʼязаннями щодо сталого розвитку в ісламських 
банках Індонезії. Для аналізу використовуються регресії з фіксованими ефектами за роками діяльності та 
проводяться перевірки на надійність на незбалансованій панелі, яка охоплює 15 банків, за період з 2017 до  
2023 року. Відповідність принципам сталого розвитку оцінюється за допомогою індексу розкриття інформації, 
що відповідає національним і глобальним стандартам, тоді як кошти рівні грошовим активам та їх еквівалентам, 
розрахованим за сукупними активами. 

Результати основної специфікації показують, що сильніша прихильність до принципів сталого розвитку повʼязана 
з вищими обсягами коштів (p < 0,05), що відповідає запобіжним заходам у рамках контролю за виконанням 
зобовʼязань у галузі охорони довкілля, соціальної відповідальності й управління та перевірки розкриття 
інформації. Активність ради директорів, яка виражається частотою засідань, позитивно корелює з зобовʼязаннями 
щодо сталого розвитку (p < 0,01), а розмір шаріатської наглядової ради також демонструє значний звʼязок  
(p < 0,01). Компетентність лідера не є значущим фактором звʼязку зі стійким рівнем ліквідності. Попри включення 
стандартних засобів контролю, вік банку негативно корелює з обсягом готівкових коштів (p < 0,01). 

Ці результати свідчать про те, що банки з більш вираженою прихильністю до принципів сталого розвитку 
підтримують більші буфери ліквідності, а нагляд з боку шаріатської наглядової ради та активні ради директорів 
допомагають інтегрувати принципи сталого розвитку в пруденційне управління ліквідністю. Ці дані є джерелом 
інформації для регуляторів і менеджерів, які прагнуть координувати управління відповідно до норм шаріату, 
вимоги до сталого розвитку та обережні методи управління ліквідністю на ринках, що розвиваються. 
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